

ఆల్పకొండ లో ఘనంగా జరిగిన మహోత్సవం



సంజామల మండలం శ్రీ ప్రస్థానం... న్యూస్ ఆల్పకొండ లో జరిగిన మహోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు.... ప్రతి ఏటా ఆనవాలుగా వస్తున్న ఈ జరియత్ మహోత్సవాన్ని శుక్రవారం రాత్రి అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు... మౌలాని స్వామి... దస్తగిరి స్వామి వారి ప్రతిరూపాలైన పీఠం పూజ చే రలు... దగంగా లాడే దట్టితో అలంకరించిన స్వామి వార్లకు భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.... కులమతాలకు అతీతంగా గ్రామంలోని ప్రజలు దస్తగిరి స్వామి, మౌలాని స్వామి పీఠకు ముక్కులు చెల్లించుకున్నారు.... అనంతరం శనివారం ఉదయం గ్రామంలోని వీధుల గుండా స్వామి వార్లను ఊరేగించారు... ప్రతి గడప లో భక్తులు పూజలు నిర్వహించారు.వారి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు... గ్రామంలో ఉత్సవం అనంతరం కొండపైన ఉన్న దర్గాలో మౌలాని స్వామి , దస్తగిరి స్వామి పీఠను ప్రతిష్ఠించారుమీ వేదకును చూసేందుకు ఆల్పకొండ గ్రామ ప్రజలతో పాటు చుట్టపక్కల గ్రామాలకు చెందిన ప్రజలు వేలాదిగా తరలివచ్చారు ...

ఇంటికి వినియోగించుకునే విద్యుత్ సీట్స్ కు ఎల్సీఐ సిస్టం తీవ్ర సల.కావెలకుంట్ల విద్యుత్ శాఖ ఏ.ఈ. రామ్మోహన్..

దొడ్డిపాడు, జూలై:20, శ్రీ ప్రస్థానం న్యూస్ :- ఇంటికి వినియోగించుకునే విద్యుత్ సీట్స్ కు మరియు ఇంటిలో ఉపయోగించుకునే పరికరాలకు తప్పని సరిగా ఎల్సీఐ పైవే ద్వారా ఎల్సీఐ సిస్టం చేసేటట్లుగా విద్యుత్ ప్రమాదాల నుండి ఇంటిని రక్షించు కోవచ్చునని కోవెలకుంట్ల విద్యుత్ శాఖ ఏ.ఈ.రామ్మోహన్, విద్యుత్ వినియోగ దారుల కు సూచించారు. శని వారం నాడు స్థానిక మండల విద్యుత్ ఉపకేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ అయిన మాట్లాడుతూ గృహ విద్యుత్ వినియోగ దారులు అవసరాల నిమిత్తం అవసరంలో అంతర్గత వైరింగ్ కు ఉపయోగించే సిస్టంలను హోల్స్ట్, పరికరాలు నాణ్యత కలిగి ఉండాలని పీలైనంత ఎత్తులో సిస్ట్ బోర్డులను ఏర్పాటు చేయాలని.. అలాగే ఇంటిలో ఉపయోగించే టీ.వి. వంటి తదితర పరికరాలకు తప్పని సరిగా ఎల్సీఐ వైరింగ్ ను ఏర్పాటు చేయాలని.. హోల్స్ట్ కు తగ్గ సీట్స్ వైరింగ్ ను వాడుకం వల్ల విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం లేకుండా హై ఓల్టేజ్ తోపాటు హెచ్చు తగ్గులు నియంత్రించ వచ్చునన్నారు. ఇంటి నిర్మాణాలు చేపట్టే ముందు విద్యుత్ లైన్లు, విద్యుత్ స్తంభాలు దగ్గరలో ఉన్న యెడల విద్యుత్ సిబ్బందికి తగు సమాచారం అందిస్తే ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం దూరంగా ఉండేలా తగు చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన చెప్పారు..వర్షాకాలంలో విద్యుత్ స్తంభాలకు ఏర్పాటు చేసిన నాణ్యత తగిన తగల వద్దని, తడి



కాళ్ళతో, తడి చేతులతో సిస్ట్ లు చేయరాదు... ఏదైనా విద్యుత్ ప్రమాదం జరిగినట్లు గమనించిన యెడల ఆ వ్యక్తిని గానీ విద్యుత్ పరికరాన్ని నేరుగా తాక రాదని వెంటనే దగ్గరలోని విద్యుత్ శాఖ అధికారులకు గానీ లేదా విద్యుత్ సో బ్లం డి క్ న వా చా రా నిన్ తెలియచేయాలని ఆయన తెలిపారు.. తోటల్లో కానీ పొలాలలో కానీ ఏ ఇతర ప్రదేశాల్లోనైనా విద్యుత్ ప్రసారం జరిగే తీగలు తెగి పడి ఉంటే ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ నేరుగా వాటిని తాక రాదని వెంటనే విద్యుత్ శాఖ సిబ్బందికి లేదా 1912 కి ఫోన్ చేసి సమాచారాన్ని తెలియచేయాలన్నారు గ్రామాల్లో ఏదైనా విద్యుత్ సమస్యలు ఉన్నా క్రమంలో విద్యుత్ సిబ్బందికి మాత్రమే సమాచారం ఇవ్వాలని, ప్రైవేట్ వ్యక్తులకు ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ సంప్రదించవద్దన్నారు.. విద్యుత్ శాఖ అధికారులు చెప్పిన నూతన నలను,నలనులను అనుసరించి విద్యుత్ వినియోగ దారులు తగు జాగ్రత్తలు పాటిస్తే విద్యుత్ ప్రమాదాలను పూర్తి స్థాయి లో నియంత్రించ వచ్చునని విద్యుత్ శాఖ ఏ.ఈ. రామ్మోహన్, తెలిపారు..ఈ కార్యక్రమంలో విద్యుత్ శాఖ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు..

కుష్టు వ్యాధిని నిర్మూలిద్దాం. డాక్టర్ బాబు.

కుష్టు వ్యాధిగ్రస్తులను ఫలిశీలస్తున్న వైద్యాధికారి.



సంద్యాల/రుద్రవరం-శ్రీ ప్రస్థానం:-కుష్టు వ్యాధిని నిర్మూలిద్దామని సరసాపురం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి బాబు అన్నారు. శనివారం సరసాపురం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర వైద్యాధికారి బాబు మండలంలోని తిప్పారెడ్డిపల్లె గ్రామంలో ప్రతి ఇంటి ఇంటికి తిరుగుతూ కుష్టు వ్యాధి గ్రస్తులను గుర్తించి వారిని పరిశీలించి వారికి తగు సూచనలు, సలహాలు తెలియజేసి వారికి వైద్యం అందించి మందులు పంపిణీ చేశారు. ఇంకా ఎవరైనా గ్రామంలో అనుమానాస్పదంగా ఉంటే ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి వస్తే



పరిక్షలు నిర్వహించి పరిశీలించారు. అలాగే ఈ కుష్టు వ్యాధి గ్రస్తులను గుర్తించే కార్యక్రమము 18 -07- 2024 వ తేదీ నుండి 02 -08 -2024 వ తేదీ వరకు నిర్వహిస్తారు. ఈ కుష్టు వ్యాధి సోకిన వారికి చర్మంపై స్వర్ణ లేని రాగి రంగు గల మచ్చలు, మరియు చర్మం పొడిగా ఉండడం, కనుబొమ్మలు మరియు కనురెప్పల వెంట్రుకలు రాలిపోవడం, కనురెప్పలు మూతపడకపోవడం, మందమైన మెరిసే జిడ్డు గల మొహం, చెవులపై బొడిపెలు, చేతుల నుండి వస్తువులు జారిపోవడం, అరిచేతులు అరికాళ్లలో స్వర్ణను కోల్పోవడం, కాళ్లకు చెప్పులు జారిపోవడం, చర్మం లేక వేడి వస్తువుల స్పర్శ తెలియకపోవడం, చేతి వేళ్ళు కాలి వేళ్ళు వంకర్లు తిరిగి అంగవైకల్యం రావడం, కాళ్ళు చేతులు తిమ్మిల్లు వేయడం లేక జోములు కలిగి ఉండుట, తెలియకుండానే చేతులు కాళ్ళలో బొబ్బలు రావడం ఇలాంటి లక్షణాలు ఉంటాయిన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరోగ్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధిక వర్షాల వల్ల పంటలను కాపాడుకోవడం ఎలా.... వ్యవసాయ అధికారి శ్రీకృష్ణ.



సంద్యాల/రుద్రవరం-శ్రీ ప్రస్థానం:-ప్రస్తుతం అధిక వర్షాలు కురుస్తున్నందున పంటలను ఎలా కాపాడుకోవాలో అని రైతులతో మండల వ్యవసాయ అధికారి శ్రీకృష్ణ సమావేశం నిర్వహించారు. శనివారం మండలంలోని ఎర్రగుడుదిన్నె గ్రామంలో రైతులతో ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ వర్షపు నీరు పొలంలో నిలువ ఉండడం వలన ఏ ఏ పంటలను ఎలా కాపాడుకోవాలో ఆయన కింది సూచనలతో తెలియజేశారు. మొక్కజొన్న కంది, మినుము, వేరుశనగ, ప్రత్తి, ఉల్లి, పసుపు మరియు పండ్లు , కూరగాయల పొలాలు అధిక తేమ మరియు వర్షపు నీటి ముంపునకు గురియవని . మొక్కలను మొదలు కుళ్ళు, వేరు కుళ్ళు, మరియు మచ్చ తెగుళ్ళు ఆశించి నష్టం కలుగ జేయడానికి అవకాశం ఉంటుందన్నారు.అధిక వర్షాల వల్ల పంటలను ఎలా కాపాడు కోవాలో క్రింది సూచనలను రైతులు వెంటనే పాటించాలని కోరారు . 1.. పంటలలో వర్షపు నీరు నిలబడినప్పుడు నీటిని కాలువ లాదావూ పూర్తిగా తీసి వేయాలి.2.వర్షాలు ఆగిన

రైతులకు సలహాలు ఇస్తున్న ఏ.ఓ.

తర్వాత మరియు పొలాలు అరిన తర్వాత ఎకరానికి యారయూ: 25 కేజీలు, మ్యూరేట్ ఆఫ్ పొటాష్ 25 కేజీలు వేసుకోవాలి .3.పొటాషియం నైట్రేట్ (మట్టి- 3) ఎకరానికి :2 కేజీలు, బోరాన్: 300 గ్రాములు, యురియా: 2 కేజీలు లేదా డై అమ్మోనియం ఫాస్ఫేట్: 2కేజీలు 200 లీటర్ల నీటిలో కలిపి మొక్కలు బాగా తడిచే టట్టు పిచికారి చేసుకోవాలి. 4.అధిక వర్షాల వల్ల పంటలలో మొగ్గలు, పూత, కాయలు ఎక్కువగా రాలి పోతుంటే రైతులు వెంటనే ఫ్లూఫిక్స్ (ఎస్.ఎ.ఎ 10 పి.పి.యం) ఎకరానికి 50 మి.లీ ను 225 లీటర్ల నీటిలో కలిపి మొక్కలంతా బాగా తడిచేటట్టు పిచికారి చేసుకోవాలి.5.వర్షాల వల్ల పంటలలో వేరు కుళ్ళు మరియు మొదలు కుళ్ళు నివారణకు గాను, ముందుగా మొదలు కుళ్ళు మరియు వేరుకుళ్ళు, ఆశించిన మొక్కలను తీసివేయవలెను. ఆ తర్వాత కావర్ ఆక్సి క్లరైడ్ (జైటాక్స్) ఎకరానికి 600 గ్రాములు లేదా కార్బన్ డిజిమ్ 400 గ్రాములును లేదా డైతేన్-ఓ 45 500 గ్రాములు 200 లీటర్ల నీటిలో కలిపి మొక్కల పొదుత్రీబీ బాగా తడిచేటట్టు పిచికారి చేసుకోవాలి.6.అకుచ్చు తెగుళ్ళు, నివారణకు గాను ఎకరానికి కార్బన్ డిజిమ్(బావిస్) 200 గాములు లేదా ప్రోపి కొనజోల్ (టిల్టీ) 200 గ్రాములు లేదా హెక్సా కొనజోల్ (కాంటాప్): 400 గ్రాములు ను 200 లీటర్ల నీటిలో కలిపి పిచికారి చేసు కొని అకు మచ్చ తెగుళ్ళు నివారణ చేసుకొని రైతులు అధిక వర్షాల వల్ల పంటలను కాపాడుకోవాలని రైతులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు భరోసా సిబ్బంది, రైతులు పాల్గొన్నారు.

బీసీ జనార్దన్ రెడ్డికి మంత్రి పదవి రావడం ఎంతో హర్షించదగ్గ విషయం.. అడ్వకేట్ రఫీ



బనగానపల్లె శ్రీ ప్రస్థానం జూన్ 20:సంద్యాల జిల్లా బనగానపల్లె పట్టణ వాస్తవ్యులు ఎస్.ఎం.డి.రఫీ, అడ్వకేట్ మొహమ్మద్ వండుగ అనంతరం నెల్లూరు జిల్లాలో అత్యంత అంగరంగ వైభవంగా ఎంతో ప్రాముఖ్యత చెందిన నెల్లూరు

రోడ్ల పండుగ కు బనగానపల్లె పట్టణ వాస్తవ్యులు ఎస్.ఎం.డి.రఫీ, అడ్వకేట్ ఆర్.ఎల్.ఎస్. నెల్లూరు పట్టణంలోని బాంబే హిల్స్ బాబా దర్గాలో మొక్కుబడి చెల్లించుకున్నారు. ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో వైసిపి రాజీనా పాలన పోవాలని స్వర్ణాంధ్రప్రదేశ్ కోసం మల్లీ టీడీపీ పార్టీ ధారి మొజ్జిత్ అధికారంలోకి రావాలని అలాగే బనగానపల్లె నియోజకవర్గం టీడీపీ అభ్యర్థి బీ.సీ. జనార్దన్ రెడ్డి అత్యధిక మొజ్జిత్ గెలిచి మంత్రి పదవి చేపట్టాలని గత సంవత్సరం మొక్కు కొనడం జరిగిందని తన కోరిక నెరవేరిందని, అందుకే మొక్కుబడిని ఈరోజు తీర్చుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉందని ఎస్.ఎం.డి రఫీ తెలిపారు. ఎస్.ఎం.డి రఫీ స్వర్ణాల చెరువులో లాక్టేను వదిలి బాంబే హిల్స్ బాబా దర్గా లో 51 టెంకాయలు కొట్టి మొక్కుబడిని చెల్లించుకున్నారు. అనంతరం బాంబే హిల్స్ బాబా దర్గా మొక్కు బడి చెల్లించుకున్న అడ్వకేట్ రఫీ బీసీ జనార్దన్ రెడ్డి స్వగృహం నందు బిసి ఇందిరమ్మ కి బాంబే హిల్స్ బాబా ప్రసాదము అందించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు అన్వర్ సాహెబ్,మెహమూద్,మహబూబ్ బాషా, చాంద్ బాషా,ఆరిఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

జనసేన సేన నాయకుని జన్మదిన సందర్భంగా పేద కుటుంబాలకు కిరాణా సరుకుల పంపిణీ.



పవన్ కళ్యాణ్ మార్గంలోనే జనసైనికులు, సేవకే మార్గంగా... శ్రీ ప్రస్థానం న్యూస్ కోవెలకుంట్ల : కోవెలకుంట్ల మండలం లోని స్థానిక పట్టణానికి చెందిన జనసేన నాయకుడు ఆనంద్ కిట్టా జన్మదినం సందర్భంగా జోళ్ళ దారిన గ్రామానికి చెందిన వృద్ధులకు మరియు తల్లి తండ్రులు లేని ఇద్దరు బిడ్డలకు కిరాణా సరుకులు ఇవ్వడం జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా బనగానపల్లె జనసేన కోఆర్డినేటర్ పత్తి సురేష్ చేతులమీదుగా వితరణ చేయడం జరిగింది . ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మా జనసేన నాయకుడు పవన్ కళ్యాణ్ సేవ స్ఫూర్తితో నే మాకు తోచిన సహాయం చేయడం జరిగిందన్నారు . వృద్ధులకు మరియు తల్లి తండ్రులు లేని ఇద్దరు చిన్నారులు జనసేన నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు .ఈ కార్యక్రమంలో గుర్రప్ప , నరసింహ , లింగమయ్య పాల్గొన్నారు

నూతన కలెక్టర్ ను కలిసిన బజెపి జిల్లా నాయకులు



కర్నూలు జిల్లాను వలస రహిత జిల్లాగా మార్చండి, జిల్లాను అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకెళ్లండి కర్నూలు జిల్లా పశ్చిమ ప్రాంతంలో వలసల నివారణ, తాగు, సాగునీటి సమస్యలు పరిష్కరించాలని,కర్నూలు నచ్చివాలయం కర్నూలు జిల్లా నూతన కలెక్టర్ బి.జి.బాషాను కర్నూలు జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షుడు కునిగిరి నీలకంఠ బృందం శనివారం కలెక్టర్ ట్రోఫీ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించి వివేకానందుడి వస్తుకాన్ని అందించి కుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. జిల్లాలోని సమస్యలపై కలెక్టరు వివరించారు. పశ్చిమ ప్రాంతంలో ప్రధానంగా తాగు, సాగునీటి సమస్య ఉందని, జీవనోపాధికి ప్రతి సంవత్సరం ఇతర ప్రాంతాలకు వలస వెళ్తున్నారని, ఈ రెండు సమస్యలపై దృష్టి సారించాలని కోరారు. పశ్చిమ ప్రాంత ప్రజాసేవకుని కిషోర్ కల్పించి, వలసలు దివారించి వారికి అందగా నిలవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.కలెక్టర్ ను కలిసిన కర్నూలు జిల్లా అధ్యక్షుడు బిజెపి కునిగిరి నీలకంఠ, బిజెపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి సాయి ప్రదీప్, ఉపేంద్ర సవీన్ కుమార్ తదితరులు



రాయలసీమ రక్షణన్యూస్. శ్రీశైలం ప్రతినెది.20.07.2024 శాశ్వత అన్నప్రసాద పథకానికి విరాళం రూ.1,11,111/-లను శ్రీ చుండి రఘుకుమార్, మల్లాజ్ గిరి, హైదరాబాద్ వారు అందజేశారు. ఈ మొత్తాన్ని పర్యవేక్షకులు టి. హిమబిందుకు అందజేయడం జరిగింది.

కనకదుర్గ అమ్మవారికి శ్రీశైల దేవస్థానం తరపున సారే సమర్పణ.



విజయవాడ ఇండ్రోలొడిపై వెలసిన శ్రీ కనకదుర్గ అమ్మవారికి ఆషాఢ మాసం సందర్భంగా ఈ రోజు (20.07.2024) ఉదయం శ్రీశైల దేవస్థానం తరపున సారే సమర్పించడం జరిగింది. అదే విధంగా శ్రీ మల్లేశ్వర స్వామి వారికి కూడా పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించడం జరిగింది. ఈ మేరకు శ్రీశైల దేవస్థానం దేవస్థాన కార్యనిర్వహణ అధికారి శ్రీ డి పెద్దిరాజు దంపతులు అమ్మవారి ప్రధాన అర్చకులు పి. మార్కండేయ శాస్త్రి, ఆలయ సహాయ కార్య నిర్వహణ అధికారి ఎం. హరిదాసు అర్చకులు వేద పండితులు పోలి పిద్ద వెంకట సుబ్రహ్మణ్యం సంబంధిత సిబ్బంది ఈసారెను సమర్పించారు. కాగా సారితో కనకదుర్గ అమ్మవారి ఆలయానికి చేరుకున్న వీరికి దుర్గా మల్లేశ్వర దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి శ్రీ కె. ఎస్. రామారావు సంబంధిత అధికారులు అర్చకులు వేద పండితులు తదితరులు సాంప్రదాయ బద్ధంగా స్వాగతం పలికారు. అనంతరం దేవస్థానం తరపున అమ్మవారికి సారే స్వామివార్లకు వస్త్రాలు సమర్పించడం జరిగింది. తరువాత ఈ దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి డి. పెద్దిరాజు దంపతులు శ్రీ దుర్గా మల్లేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానం వారు వేద ఆశీర్వాదం శేష వస్త్రాలు ప్రసాదాలు అమ్మవారి చిత్రపటాన్ని అందజేశారు. చివరగా ఈ దేవస్థానం తరపున కూడా దుర్గా మల్లేశ్వర స్వామి దేవస్థానం వారికి శేష వస్త్రాలు ప్రసాదాలను కూడా అందజేయడం జరిగింది

శ్రీవారిని దర్శించుకున్న హోం మంత్రి అనిత

తిరుమల,తిరుమల శ్రీవారిని హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత శనివారం దర్శించుకున్నారు. తరువాత ఆమె మీడియాతో మాట్లాడారు. శ్రీవారి దర్శనం చాలా బాగా జరిగింది. స్వామివారి ఆశీస్సులు నిండుగా కూటమి ప్రభుత్వంపై ఉండాలి. కూటమి ప్రభుత్వం పచ్చాక తిరుమలలో భక్తులలో ఆనందంగా కనపడుతుంది. గతంలో కన్నా కొండపై సౌకర్యాలు బాగున్నాయని భక్తులు చెప్పుతున్నారని అన్నారు.